

Nove prijestolnice zabave u Umagu

Od osnivača ekskluzivnog bara Papaya na najpoželjnijoj destinaciji za mlade - plaži Zrće, te zagrebačkih nezaobilaznih mjesta nesputane zabave - jarunskog kluba Piranha i kultnog Gjure 2, ovog ljeta u Umag stižu nove dvije prijestolnice hedonističkih užitaka - "Jimmy Woo Club" i "Goldfish Beach Bar"!

Novootvorena mjesta susreta mladih u prvoj svojoj sezoni pokušati će udovoljiti željama svih gostiju, bilo da se radi o posjetiteljima popularnih teniskih turnira ATP Umag Open ili jednostavno onima koji su u vječitoj potrazi za svojim dijelićem ljetnog raja, zabave i bijega u neki drugi svijet.

Svi ste pozvani u najljepši istarski Beach Bar -**Gold Fish** kojeg samo nekoliko metara kristalno bijelog pijeska odvaja od prekrasnog plavetnila Jadranskog mora.

Istra i ljeta u Hrvatskoj biti će bogatije za nezaobilazno mjesto ljetnih provoda u Umagu jer će bajkovita laguna Stella Maris dobiti ekskluzivno mjesto vrućih ljetnih tuluma - **klub Jimmy Woo**. Smješten uz poznate teniske terene, Jimmy Woo bit će "Hot Spot" popularnih službenih "ATP STUDENA CROATIA OPEN" teniskih turnira, ali i nezaobilazno mjesto eminentnih svjetskih imena glazbene klupske scene.

Početak ljetnog plesnog ludila u klubu Jimmy Woo bio je 3. srpnja. Ljetna terasa s prekrasnim egzotičnim palmama uz bogati izbor bara na terasi omogućuje vam da tople ljetne noći zamijenite laganim povjetarcem.

Unutarnji prostor Jimmy Woa nudi plesni podij- središnje mjesto zabave uz bogati zvučni i svjetlosni sistem, a za one manje hrabrije tu su dva VIP prostora. Središnja bina na središnjem trgu pokraj ATP stadiona biti će proširena ruka Jimmy Woa i mjesto održavanja najvećih glazbenih zbivanja.

Dnevni hedonistički užitak preplaviti će plesni ritmovi koji će se širiti plažom, popularnim After Beach partyijima koji će u potpunosti dočarati dojam najljepših svjetskih destinacija poput Miami Beacha.

Svakodnevni zarazni klupski ritmovi uz šarene osvježavajuće koktele započinjati će svaki dan, bez iznimke, točno u 5 popodne. Rasplesane djevojke, egzotične plesačice, euforija na sve strane - na popodnevnom ljetnim tulumima u prekrasnom ljetnom baru "GoldFish" uz setove naših biranih Dj-a svi će plesati pod istom zastavom sa istim

ciljem - "Uživati u svakoj minuti ljeta".

Danas kada je Papaya postala meka dobrog provoda, neiscrpan izvor zabave za ljude sa svih strana svijeta i obavezna destinacija svih boljih svijetskih DJ imena, naša želja je da "GoldFish Beach Bar" ispuni očekivanja i najizbirljivijih partijanera.

U jutarnjim i popodnevnim satima svoje uživanje s pogledom na more upotpunite velikim izborom kava, rashlađujućih sladoleda uz opuštajuće lounge ritmove Caffe Del Marra i Budha bara.